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Rada Gminy Pawłowiczki 

 

Protokół nr IV/2024 
z sesji Rady Gminy Pawłowiczki 

w dniu 30 lipca 2024 r. 

Zwołana w trybie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

(Dz. U. z 2024 r. poz. 609 ze zm.) 

 w oparciu o wniosek Wójta Gminy Pawłowiczki z dnia 25 lipca 2024 r. 

 

Obrady rozpoczęto 30 lipca 2024 r. o godz. 13:00 i zakończono tego samego dnia. 

1. Otwarcie posiedzenia  

Otwarcia posiedzenia Rady Gminy Pawłowiczki dokonała przewodnicząca rady gminy Lidia 

Kukowka. Sesja odbyła się w sali posiedzeń, mieszczącej się na II piętrze Urzędu Gminy 

w Pawłowiczkach.  

2. Stwierdzenie prawomocności obrad 

W posiedzeniu uczestniczyło 10 radnych, co stanowiło kworum do podejmowania 

prawomocnych decyzji.  

Obecni: 

1. Elżbieta Bartoszek 

2. Zbigniew Duda 

3. Eryk Kontny 

4. Brygida Kopitzki 

5. Dariusz Kołek 

6. Lidia Kukowka 

7. Jacek Kwiatkowski 

8. Łukasz Łukiewicz 

9. Paweł Marcinków 

10. Agnieszka Mucha-Marcinków 

11. Kornelia Rum 

12. Bernard Rybka 

13. Patrick Tietz 

14. Tomasz Wielgan 

15. Andrzej Wolny 

3. Powitanie uczestników posiedzenia 

Przewodnicząca powitała radnych, wójta Gminy Pawłowiczki Jerzego Treffona, 

przedstawiciela Stowarzyszenia Wspierania Inicjatyw Gospodarczych DELTA PARTNER 

Dawida Topol oraz pozostałych pracowników urzędu gminy. 

4. Przedstawienie porządku obrad 

1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
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3. Powitanie uczestników posiedzenia. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 

5. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad 

działania Komitetu Rewitalizacji. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy 

Pawłowiczki na lata 2024-2030. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej. 

9. Zakończenie obrad. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia porządku obrad.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

5. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji 

Wobec braku wniosków do protokołu z III sesji Rady Gminy Pawłowiczki, został jednogłośnie 

przyjęty. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania 

Komitetu Rewitalizacji 

Projekt uchwały przedstawił pan  Dawid Topol reprezentujący Stowarzyszenie Wspierania 

Inicjatyw Gospodarczych DELTA PARTNER. Komitet Rewitalizacji będzie współpracował 

z  organami gminy w sprawach dotyczących przygotowania, prowadzenia i oceny rewitalizacji oraz 

będzie pełnił funkcję opiniodawczo-doradczą Wójta Gminy Pawłowiczki w zakresie wdrażania zapisów 

Gminnego Programu Rewitalizacji. 

Dyskusji nad przedstawionym projektem nie podejmowano. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania 

Komitetu Rewitalizacji. 

Wyniki głosowania 

ZA : 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Zbigniew Duda, Brygida Kopitzki, Brygida Kopitzki, Lidia Kukowka, Jacek Kwiatkowski, 

Łukasz Łukiewicz, Paweł Marcinków, Agnieszka Mucha-Marcinków, Bernard Rybka, Patrick 

Tietz, Tomasz Wielgan. 

NIEOBECNI (5) 

Elżbieta Bartoszek, Dariusz Kołek, Eryk Kontny, Kornelia Rum, Andrzej Wolny. 

Uchwała została podjęta jako uchwała nr IV/25/24  stanowiąc załącznik do niniejszego 

protokołu. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy 

Pawłowiczki na lata 2024-2030 
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Pan Dawid Topol wyjaśnił, ze Gmina Pawłowiczki przystąpiła do sporządzania „Gminnego 

Programu Rewitalizacji Gminy Pawłowiczki na lata 2024-2030”, dzięki któremu będzie istniała 

możliwość ubiegania się o pozyskanie środków zewnętrznych z programów unijnych 

i krajowych. Obszar rewitalizacji gminy Pawłowiczki składa się z 4 podobszarów: 

Pawłowiczki, Gościęcin, Maciowakrze,  Ostrożnica. Założone przedsięwzięcia rewitalizacyjne 

zostały wycenione na kwotę ok. 22 250 000 zł, a największe zadania to: zagospodarowanie 

obiektu sportowego wraz z parkiem w Pawłowiczkach, zagospodarowanie terenu sportowego 

w Gościęcinie, zagospodarowanie terenu rekreacyjnego w Maciowakrzu, przebudowa domu 

kultury w Ostrożnicy. Wyznaczone zadania obejmują również tzw. projekty miękkie, które 

będą realizowane w pierwszej kolejności. 

Wójt wyjaśnił, że termin uchwalenia GPR jest znaczący dla możliwości skorzystania 

z dofinansowania do zadań, dlatego min. została zwołana sesja w trybie nadzwyczajnym 

i zwrócił się z apelem do radnych o przyjęcie przedstawionego projektu uchwały.  

Radny Tomasz Wielgan dopytywał o granice wyznaczonego obszaru rewitalizacji Gminy 

Pawłowiczki. 

Kierwonik referat ds. rozwoju i inwestycji Joanna Maciąg wyjaśniła, że informacje dotyczące 

granic obszarów są zawarte w opracowaniu, poczynając od strony 37.  

Ponadto dyskusji nad projektem uchwały nie podejmowano. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Pawłowiczki 

na lata 2024-2030. 

Wyniki głosowania 

ZA : 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Zbigniew Duda, Brygida Kopitzki, Brygida Kopitzki, Lidia Kukowka, Jacek Kwiatkowski, 

Łukasz Łukiewicz, Paweł Marcinków, Agnieszka Mucha-Marcinków, Bernard Rybka, Patrick 

Tietz, Tomasz Wielgan. 

NIEOBECNI (5) 

Elżbieta Bartoszek, Dariusz Kołek, Eryk Kontny, Kornelia Rum, Andrzej Wolny. 

Uchwała została podjęta jako uchwała nr IV/26/24  stanowiąc załącznik do niniejszego 

protokołu. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Projekt uchwały omówił wójt Jerzy Treffon przypominając, że na jednej z poprzednich sesji, 

w ramach uchwały dotyczącej zmiany budżetu, zostały zabezpieczone środki na remont 

chodnika drogi wojewódzkiej nr 417 w miejscowości Dobrosławice, a podjęcie przedstawionej 

uchwały intencyjnej, jest formalnym zobowiązaniem do zabezpieczenia tych środków, na rzecz 

Urzędu Marszałkowskiego Województwa Opolskiego.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej. 

Wyniki głosowania 

ZA : 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 
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Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Zbigniew Duda, Brygida Kopitzki, Brygida Kopitzki, Lidia Kukowka, Jacek Kwiatkowski, 

Łukasz Łukiewicz, Paweł Marcinków, Agnieszka Mucha-Marcinków, Bernard Rybka, Patrick 

Tietz, Tomasz Wielgan. 

NIEOBECNI (5) 

Elżbieta Bartoszek, Dariusz Kołek, Eryk Kontny, Kornelia Rum, Andrzej Wolny. 

Uchwała została podjęta jako uchwała nr IV/27/24  stanowiąc załącznik do niniejszego 

protokołu. 

18. Zakończenie obrad 

Przewodnicząca rady Lidia Kukowka zamknęła obrady IV sesji Rady Gminy Pawłowiczki 

w dniu 30 lipca  2024 roku. 

 

Przewodnicząca 

Rada Gminy Pawłowiczki 

             Lidia Kukowka 

 

 

Załączniki: 

 

1. Lista obecności radnych. 

2. Uchwała IV/25/24 w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania 

Komitetu Rewitalizacji. 

3. Uchwała IV/26/24 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy 

Pawłowiczki na lata 2024-2030. 

4. Uchwała IV/27/24 w sprawie udzielenia pomocy finansowej. 


